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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 1 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA – 15 DE DEZEMBRO DE 2025. 2 

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, reuniram-se 3 

na Casa dos Conselhos de Cruzeiro/SP os membros do Conselho Municipal do Direitos da Pessoa 4 

com Deficiência (CMDPD) abaixo assinados, conforme convocação prévia assinada pelo 5 

Presidente Matheus Felipe Ferreira. A reunião teve como objetivo a deliberação das pautas 6 

constantes no Edital de Convocação. Abertos os trabalhos, o Presidente cumprimentou os 7 

presentes e passou à sua autodescrição individual, na sequência todos os participantes o fizeram. 8 

Após, passou-se à ordem do dia, composta das seguintes pautas: 1) Cancelamento do Evento 9 

Cadê Você. O presidente informou que o evento foi cancelado, pois não foi possível viabilizar a 10 

estadia para os profissionais, bem como considerando outro evento que estava acontecendo na 11 

Canção Nova, em Cachoeira Paulista. Foi ponderado que será feita nova tentativa de realização 12 

no próximo ano. Os conselheiros sugeriram que o processo de abertura do CNPJ ocorra de forma 13 

mais célere para que o Conselho possa atuar com mais autonomia e eficiência para a realização 14 

de suas ações e políticas públicas. 2) Apresentação do projeto com a Casa Ágape. O presidente 15 

concedeu a palavra a interessados para que pudessem colaborar com a realização do projeto. A 16 

conselheira Madalena ponderou a necessidade de existir uma estrutura para os atendimentos, bem 17 

como os recursos necessários ao custeio do projeto. Conforme levantamento apresentado para o 18 

projeto piloto, considerando todas as etapas, como equipes de fisioterapeutas, nutricionistas e 19 

psicólogos, bem como o pagamento de hospedagem a alimentação, observou a representante 20 

institucional Alexandra. O presidente observou que a meta pedagógica foi alcançada para 2025, 21 

que seria o esboço do anteprojeto técnico. Também foi observado que poderá ser pleiteado em 22 

união de forças com o legislativo municipal, solicitações de emendas impositivas para atender o 23 

referido projeto. A representante da instituição presente informou que o projeto poderia ocorrer 24 

três vezes por semana, como segundas, quartas e sextas, das 08:00 às 12:00, podendo ser ajustado. 25 

Atingida a meta do projeto piloto com o atendimento ao público que atualmente já é atendido na 26 

casa, e, posteriormente, poderia ser expandido para atender outros beneficiários no município. 3) 27 

Criação do Regimento Interno / Estatuto: O Presidente informou que as minutas já estão sendo 28 

confeccionadas, tanto do regimento interno como do Estatuto. O referido instrumento será 29 

apresentado oportunamente em reunião plenária para deliberação. 4) Avisos gerais: O presidente 30 
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observou que a Lei do Fundo Municipal já foi sancionada pelo Executivo Municipal, tendo sido 31 

um sucesso as tratativas com o executivo e legislativo. O conselho participou do Evento 32 

Seminário – Diálogos Institucionais pelos Direitos da Pessoa com Deficiência, realizado em São 33 

Paulo, no dia onze de dezembro de dois mil e vinte e cinco. A Conselheira Sueli Aparecida de 34 

Moraes sugeriu que a política pública de acessibilidade seja avaliada, pois vários projetos são 35 

elaborados sem a devida observância das normas de acessibilidade. O Presidente observou que o 36 

calendário de reuniões para 2026 está sendo estudado, devendo ser publicado em breve o Edital 37 

respectivo. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e quarenta e cinco 38 

minutos. Eu, André Barbosa da Silva Vale, secretário ad hoc, secretariei os trabalhos e lavrei a 39 

presente ata, que, após lida e achada conforme, foi assinada por mim e pelo Presidente do 40 

Conselho.     41 
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